# FREADMOS INTERNATIONAL S.A.

R.U.C.: 0992736275001 Guayaquil - Ecuador

### NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS 2017

La Compañía FREANDMOS INTERNATIONAL S.A. se dedica a la actividad comercial: SERVICIOS DE HOSPEDAJE EN HOSTERIAS

Durante el ejercicio fiscal 2017 la Compañía FREANDMOS INTERNATIONAL S.A. generó movimiento económico como lo podemos notar es el ESTADO DE RESULTADO INTEGRAL.

### DETALLES:

#### A.-ACTIVOS

a) En lo que respecta a **PROPIEDAD PLANTA Y EQUIPO** COMPAÑIA FREANDMOS INTERNATIONAL S.A. mantiene lo siguiente:

1.02.01.	PROPIEDAD PLANTA Y EQUIPO	
1.02.01.002	Edificios	\$ 165,230.32
1.02.01.004	Instalaciones	1,070.00
1.02.01.005	Muebles y enseres	21,248.12
1.02.01.006	Maquinaria y Equipo	21,573.24
1.02.01.008	Equipo de Computación	267.00
1.02.01.099	Depreciación acumulada	-1,184.99
* TOTAL *	PROPIEDAD PLANTA Y EQUIPO	208,203.69

#### **B.-PASIVOS**

- a) Se mantiene una deuda a corto plazo con proveedores; organismo de control, y beneficios a empleados por la cantidad de \$7.373,42.
- b) LA COMPAÑIA FREANDMOS INTERNATIONAL S.A no mantiene deudas a LARGO PLAZO con ningún acreedor de bienes o servicios.

#### C.-PATRIMONIO

a) Al 31 de Diciembre del 2017 el capital social de la COMPAÑIA FREANDMOS INTERNATIONAL S.A. es de \$800,00; está constituido por OCHOCIENTAS ACCIONES a un valor nominal de UN DÓLAR CADA UNA.

NOMBRE	ACCIONES
Maria Lourdes Andrade	\$ 264.00
Paola Maria Freire A.	264.00
Michael Scott Moschel	272.00
TOTAL	\$ 800.00

### D.- INGRESOS

a) Al 31 de Diciembre del 2017 la COMPAÑIA FREANDMOS INTERNATIONAL S.A. percibió INGRESOS acorde al siguiente detalle:

#### INGRESOS

\$ 9,464.39
21,670.54
\$ 31,134.93

## E.- EGRESOS/DEDUCCIONES

a) Se incurrió en gastos operativos para el funcionamiento del hotel. La COMPAÑIA FREANDMOS INTERNATIONAL S.A. tiene como principio para este tipo de reconocimiento el principio de devengado.

Atentamente,

VICTOR JAVIER RAMIREZ GONZABAY

Contador

Reg. Prof. 0.42646